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МОНІТОРИНГ НАФТОГАЗОВИДОБУВНОГО СЕКТОРУ 

Напрацьовано новий підхід у питанні  
плати за нейтральність балансування 

24 вересня на засіданні НКРЕКП ухвалено рішення, які 
модернізовують формулу розрахунку плати за 
нейтральність балансування та роблять її показники 
відкритими для всіх замовників послуг. 

Відповідні зміни внесені до Кодексу ГТС і Типового 
договору транспортування природного газу. Вони 
відповідають Регламенту Комісії (ЄС) №312/2014, що 
встановлює Мережевий кодекс балансування газу в 
газотранспортних системах, та ще більше наближають 
український ринок до європейських стандартів. 

Питання плати за нейтральність завжди залишається у 
фокусі уваги Асоціації, адже є важливим не лише для 
видобувників, а й для всього сектору. Разом з 
Департаментом із регулювання відносин у нафтогазовій 
сфері НКРЕКП, Оператором ГТС України та іншими 
учасниками ринку вдалося напрацювати новий підхід, який 
передбачає чіткий, відкритий та прозорий механізм 
нарахування й розрахунку плати. Зважаючи на те, що 
формула є новою для всіх замовників послуг, 
запровадження плати за нейтральність балансування 
відбуватиметься з 1 квітня 2025 року.

Газ

∞ Укргазвидобування на одній зі свердловин збільшило 
добовий дебіт у понад п’ять разів завдяки проведенню ГРП. 
Роботи виконувалися в стислі терміни і після їх виконання 
свердловина забезпечує більш ніж 100 тис. м3 на добу. 

∞.В Норвегії запрацювало транскордонне сховище для 
транспортування і зберігання CO2 – Northern Lights . Це 
спільне підприємство Equinor, Shell, TotalEnergies. Northern 
Lights – частина повномасштабного проєкту CCS під 
назвою Longship. Він включає уловлювання вуглецю з 
промислових джерел, транспортування рідкого CO2 до 
терміналу, а вже звідти направлення у зрідженому вигляді 
до сховища на дні Північного моря для зберігання.

∞ Велика Британія запровадила санкції проти п’яти суден і 
двох компаній, що займаються перевезенням російського 
LNG включно з проєктом «арктик СПГ-2». У список 
потрапили підприємства Ocean Speedstar Solutions і White 
Fox Ship Management Fzco, а також судна Asya Energy, 
Pioneer, North Sky, SCF La Perouse і Nova Energy.

П’ять нафтогазових спецдозволів продано 
за 1.18 млрд грн

Цього тижня на платформі Prozorro.Продажі відбулося п’ять 
нафтогазових аукціонів. За можливість розробляти ділянки 
у Львівській, Полтавській та Івано-Франківській областях 
інвестори заплатили майже 1.18 млрд грн.

∞ Західно-Мажарівська площа на Полтавщині продана за 
понад 1 млрд грн при початковій вартості 313.9 млн грн. 
Ціна зросла у 3.2 рази, або 220%. Переможцем стало 
Укргазвидобування. 

∞ Північно-Вівнянська площа у Львівській області вартувала 
інвестору 25 млн грн. Вартість збільшался в 17 разів, або 
1 602% від стартової. У торгах переміг Стрийнафтогаз.

∞ Південно-Гірська площа на Львівщині реалізована за 
16.5 млн грн. Фінальна сума зросла в 3.5 рази, або 255% від 
виставленої на старті. Переможець – ТОВ «Горизонти» з 
групи компаній Західнадрасервіс. 

∞ Криницька площа у Львівській області продана за 
108.6 млн грн. Вартість зросла у 18.3 рази або 1 728% від 
початкової ціни (5.9 млн грн). Переможцем стало ТзОВ 
«ЄВРО-ПРОМПОСТАЧ».

∞ Північно-Глибівська площа на Івано-Франківщині 
реалізована за 24 млн грн при стартовій ціні 6 млн грн. 
Зростання – на 3.5%, або 255%. У торгах переміг ТОВ «УКР 
ЗАХІД ГАЗ». 

Загалом, за п’ять нафтогазових спецдозволів змагалося 
20 учасників. Всі компанії, які брали участь в е-торгах – 
українські.

«Е-аукціони Держгеонадр вкотре продемонстрували свою 
ефективність й відкритість. Конкурентна боротьба та 
радикальне підвищення ставок показали, що сектор 
видобутку вуглеводнів є цікавим і перспективним для 
інвесторів», – наголосив керівник АГКУ Артем Петренко.

«Геологічна галузь є основою сталого й ефективного 
розвитку національної економіки. Тому зараз дуже важливо 
продовжувати працювати на повну, навіть у ці 
важкі для країни часи, щоб зберегти робочі 
місця та сплачувати податки», - повідомив 
Голова Держгеонадр Роман Опімах.

 

Для нарощення газовидобутку ключовим є буріння 
свердловин. Без цього не те що збільшувати, 
утримувати виробництво неможливо. І саме 
зрозуміла й стабільна фіскальна політика, 
незмінність правил є основою для залучення 
інвестицій.

Компанії вірять в Україну та ЗСУ, доводячи це, як 
успішно пробуреними свердловинами, так і 
придбанням нових спецдозволів на е-торгах. 
Видобувники щоденно докладають неймовірних 
зусиль, щоб забезпечити українців газом 
напередодні чергової зими в умовах війни.
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